PROBABILIDAD 2
Un dado A = Solir par={246}  B= Solirmenos de ¢ = {123}
e e SN S by AUB - {12.310)
que contiene todos los suceSos elementoles
Es comeniente Qe S geics det

AUB ocunira. Siempre (ue Oculio. AoB # AUB Salir Por omenos de 4
q;e,r.m\porte,n AyB ) ANB =
deseribir todo Suce,SO de las dos formas

Lo INTERSECCION (1) de dos suces0s A y Besun suceso
AllB ocunfre. Sempre que 0cullo. A y B o lo. vez iy AﬂB Salir

E studiemos dos £
Sucesos incunpat'lb(es
B = Salir menos de ¢
( = Salirma.s de 4
Podemos repre.sentarlo
de lo Sigu iente formos \__
Como Son |ncunpat1b(es BNC =4 (conJunTO VACID)
No comporten ningin Su ce,so elementol

Paro. analizor estos operaciones, Son muy atiles Los DIAGR AMAS DE VENN:

A = Solir Par
B = Solir menos de 4

pe

ESPACIO
MUESTRAL

ANlB
OCURRE A
NOOCIRRE’S /) AR
ANB NO OCURRE A
OCURRE A y B y OCURRE B

NO OCURRENANIB = (ONTRARY) DE QUE OCURRA A0 B

ES IMPAR o MAYOR QUE 3+ {1343} - AUB = INO £S "PAR y MENOR QUE § - {13456}
NO OCURRE A 0 NO OCURRER=NT OCURRE A y BALAVEZ

CAMBANDO LOS SIGNOS “UNIMOS 0 SEPARAMOS™ LA RAY A DEL CONTRARIO,

Y FUNCIONA CON DOS, TRES, CUATRO.. ¥ OCHENTA SUCESOS

E studiemos tres suce sos Ju ntos
A = Solir por Con el 1 ocurre solo B
B~ Solir menos de Con el 2, ocumen (oS tres
(=Solirl o3 ConeiS,Ocurre,nBBC
Con el diagromo. podriamos Con el , ocurre solo A
analizor de fomo. sencillo. Con el 5, 1o ocufe Ninguno
(oS Operaciones entre,
(oS tres Sucesos Con el 6, ocumre solo A
E Observod cOn oﬂuda del diagrama (e
P(A) P(AUB) + P(ANB)]
5/6 ¥ 5/6 . '5/6 + 1o
Y podemos ver que tombién

Se,c,ump(e,c,mAB Bentre,BBC

Esto. fomula. es de dgran utilidod,
yo e,reiauona 0S SuceS0S
zon 'su interseccion y S union

(E) (AUB)+ P(AnB))

oMo yo. vimos antes

B~ P(ATE) P(AUB))

Y funciono. tombién
cor u$ contrarios lf I

7, por o tanto PP(A)+ P




Problemo. 1
Sl la thdo.d de que luevo.

viento eS
(e llue,vcx 0 h oviento es d@oﬂa (a
de lgne, (luevo, S&blend() e la pmbobl e (ue hoga \ne,nto
)+ P(B)= P(AUR) + P(ANB)
)+ 2/3= 45+ 1

P(A)= /5 + Y/ - 2/3[ Lo probabilidod de,]
P(A) = 24/30 + 15/30 - 20/30 - 19/30 | P& lveva es15/30

y B = Hoce viento

Sea A = Lluewe P(A
P(a
(

it enot Los tres Sucesos
Silo. lidod de perder es de 03 .

g (o Obobthdad de gono\r esQ'2 HATNERES Cibles
c,uol esla Pﬂ)bobth od de empatoﬁ @ 0

Sea: A = Gtonox P(A)+ P(B) (AUB )+ P

B- EI“PQ ol P( ) + P(_ PTObObll\d

(= Perder t

e P(B)- - 0'2 +(1-03)- 05 f;‘mggj

Problemo. 3
SiP(A)=1A4. P(B)-40% yP(AUB)= 085 holla P(AUB)

7) Probémos ohoro. con Los oli0S$

o) PBY AT FAT (oo
4?3/& +40/100 = P(AUB) + (' 85
4 A
75/100 + 40100 - 85/100" = P(AUB) =>30/100 - P(AUB)

Problemo. :
Sacomos una. carta ol ozor de uno baro. jo. e,Sch?\'ola con 40 cartos
Seo: A = Socorun tres, y B = Sacar uha corto de e,SpodaS‘

Hollo. AUB - {SACAR UN 3} U {NO SACAR ESPADAS} -

= { SACAR UN 30 NO SACAR ESPADAS } -
- { SACAR UNA ESPADA QUE NO SEA EL 3}
En estose _)erc,laos Suelen ser muy itiles las fomulos "de Los contrarios’

AUB = ANB = ANB - { SACAR UNA ESPADA QUE NO SEA EL 3}
H(Qﬂ\bloﬂd() el 5gno, " separamos o unimos’ lo. rayo. del contrario
YcomoB=B < (uantos menos contrarios tengamos ma.s fao% Sera. fozonar

Problemo. 5:
Silo Ob&blhdod de ﬁor ofematicos es de o. probobilidad
de,opr enguo. &S (o probobilidad denegprobar ninguno.
@ cal &5 Lo pobsBilidad de Op'ObOI' $0lo uno. de (oS dos?
E;qs en Muchos cominos Pota. resolver este problemo,
un recurso muy atil s usar lo.s toblas de CONTING
Viene o. Ser und toblo de doble e.ntrudo, Que recoge los Sumos_

SeaM=A Motematicos M |TOT
y L = Aprobar Lenguo. L 0'/3’07)0’ H
En lo Sl?uleﬂte toblo T 3lg2]05
recogeremos oS probabthdade,s TOT / O6blOY] 1
Como Sabemos que todas Lasprobalidode s sumon 1
no Serd. dificil axnp(etor todos|(os huecos de eso. tablo
La obobthdad
solo
una esde 09
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